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广东实验中学附属天河学校2008年新生入学检测

数学试题

1、 判断题。（每题2分，共10分）

1. 分数单位大的分数一定大。                                         （  ）

2. 一件商品的价格，降价15%后，又提价15%，他的价格不变。           （  ）

3. 周长相等的两个长方形，面积也一定相等。                           （  ）

4. 种一批树，死去的棵数是成活棵数的
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，这批树的成活率是90%。       （  ）

5. 如果圆柱的底面积是10平方厘米，那么圆柱的体积和高成正比例。       （  ）

2、 选择题。（每题2分，共10分）

6. 1.01米表示（  ）。

A．一百零一米  B. 1米1分米   C. 1米1厘米   D. 1米1毫米

7. 下面各题中，结果最大的算式是(    )。

   A. 0.76×
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    B. 0.76÷
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     C. 0.76×0.1   D. 0.76÷0.1

8. 大圆半径是小圆半径的2倍，大、小两圆的面积比是（   ）。

   A. 2:1         B: 4:1         C. 8:1

9. 下面图形中，能折成正方体的是：

   
[image: image4]
               A                    B                    C

10. 把一个长方形框架拉成一个平行四边形，则平行四边形面积（    ）原来的长方形面积。

A.  大于              B. 等于                C. 小于

三、填空题。（每题3分，共24分）

11. 1.995保留两位小数约是__________。

12. 0.181、18.1%、0.1818中，最大的数是___________。

13. 一个数个位和十位上的数字都是合数，而且是互质数，这个数最小是​​​​​​​​​​____________。

14. 在一张图上，用5厘米的线段表示实际距离20米，这幅图的比例尺是_____________。

15. 甲数的
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等于乙数的
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，已知甲数是55，乙数是______________。

16. 三角形三个内角度数的比是1：2：3，这个三角形是__________三角形。

17. 水结成冰后，体积增加了
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，冰融化成水后，体积减少了____________。

18. 如果ҳ: 
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=
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: 
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，那么ҳ=____________。

四、计算题（共22分）

19. 直接写出得数（每题2分，共10分）

3.62 ＋ 0.7 ＋ 0.38=              12.5×6×8=           5.01×101－5.01=

﹙
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－
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﹚×
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=                5×（
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－
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）×6=

20. 脱式计算（每题3分，共12分）
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                   （1375＋450÷18）×200

0.4÷（2.4×4－36×0.25）           3
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－
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五。、应用题（每题6分，共36分）

21. 某工厂采用最新技术，每天用料14吨，这样原来7天的用料，现在可用10天，原来每天用料几吨？

22. 求阴影部分的面积。（单位：厘米）




23. 有一堆货物，用甲车单独运需要15次，用乙车单独运需要10次，如果用两车同时运，几次就可以运完？

24. 某工厂把制衣任务按5：3分给甲、乙两个车间，甲车间实际制衣960套，超过原分配任务的20%， 原计划乙车间要制衣多少套？

25. 两个车间，甲车间人数是乙车间的
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，乙车间调走48人后，甲车间人数比乙车间少
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，甲车间有多少人？

26. 珠江公园要铺设一条人行道，人行道长80米，宽1.6米，现在用边长都是0.4米的红、黄两种正方形地砖铺设（右图是铺设的局部图示），铺设这条人行道一共需要多少块红色地砖？

六、试一试（每题6分，共18分）
27. 请你当参谋。

学校要买60个足球，甲店：买10个免费送2个，不满10个不赠送；乙店：打八折销售；丙店：购物每满200元，返还现金30元。三个店的足球单价都是25元，你认为到哪个店买比较合算？为什么？

28. 计算

9÷
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29.黑板上写着1，2，3、…… 99，100共100个数，每次任意擦去2个数，再写上这两个数的和减1，经过若干次后，黑板上只剩下1个数，这个数是__________________.

答案
一、判断题

1、×；    2、×；    3、×；    4、√      ；5、√

二、选择题

6、C；    7、D；    8、B；     9、A；      10、C

三、填空题

11、 2.00 ；         12、0.1818  ；      

13、49               14、1：400或1/400  ； 

15、66               16、直角

17、1/12             18、2/3

四、计算题    

19、    4.7；    600；   501；   

1/14；    11

20、  4/5；      280000；

      2/3；      2/9

五、应用题

21、20吨

22、13.5cm2

23、6次

24、480套

25、180人

26、200块

27、乙店购买比较合算

28、55

29、4951
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